
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Патриаршеско поздравление за Блаженейшия
митрополит Киевски Онуфрий във връзка
с 50-годишнината на служението му в свещен сан 

 Светейшият Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил поздрави Блаженейшия митрополит
Киевски и на цяла Украйна Онуфрий с 50-годишнината на служението му в свещен сан.

 Ваше Блаженство, възлюбени в Господа Владико!

 Приемете искрените ми поздравления със забележителната дата — полувековния юбилей на
служението Ви в свещен сан. 

 Обиквайки Господа с цялото си сърце и разбирайки, че всичко е от Него, чрез Него и у Него
(Рим. 11:36), Вие решихте да получите богословско образование и да посветите живота си на
Създателя на всичко. 

 Скоро след това Вие се отрекохте от света и от това, което е в света, за да можете непорочно,
неосъдително и безпрепятствено да приемете монашески образ (последованието на монашеското
пострижение), приехте свещен сан и пристъпихте към изпълнение на различни послушания. 



 Вашите трудове придобиха благоволение в Божиите очи и след години Той Ви призова към
висшата степен на църковното служение. Повече от тридесет години Вие извършвате
архипастирско служение в Украйна, убедително свидетелствате пред близки и далечни за
красотата на православната вяра, ограждайки стадото на Христовите словесни овци от ония,
които произвеждат разцепления и съблазни против учението (Рим. 16:17). 

 През отминалото време под Вашето мъдро водачество е направено наистина много за развитието
на църковния живот: реставрирани са и са построени нови храмове, възродени са манастири,
осъществява се просветно, катехизаторско и социално служение. Вие неизменно сте открити за
диалог и взаимодействие с органите на държавната власт и с обществените институции, с
представителите на науката, образованието и културата.
  
 Оценявайки Вашите архиерейски трудове и във връзка с отбелязваната забележителна дата
смятам за справедливо да бъдете удостоен с ордена «Преподобни Серафим Саровски» (I
степен). 

 Господ Вседържител да обнови Вашите душевни и телесни сили, да Ви изпрати бодрост на духа
и Своята никога несекваща помощ в по-нататъшните Ви архипастирски трудове за полза на
Църквата. 

 С любов во Христе  

 +КИРИЛ, ПАТРИАРХ МОСКОВСКИ И НА ЦЯЛА РУСИЯ 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87493/
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